

Corrigendum to

“An overview of the Amazonian Aerosol Characterization Experiment 2008 (AMAZE-08)” published in Atmos. Chem. Phys., 10, 11415-11438, 2010

S. T. Martin¹, M. O. Andreae², D. Althausen³, P. Artaxo⁴, H. Baars³, S. Borrmann², Q. Chen¹, D. K. Farmer⁵, A. Guenther⁶, S. S. Gunthe², J. L. Jimenez⁵, T. Karl⁶, K. Longo⁷, A. Manzi⁸, T. Müller³, T. Pauliquevis^{9,*}, M. D. Petters¹⁰, A. J. Prenni¹¹, U. Pöschl², L. V. Rizzo⁴, J. Schneider², J. N. Smith⁶, E. Swietlicki¹², J. Tota⁸, J. Wang¹³, A. Wiedensohler³, and S. R. Zorn²

¹School of Engineering and Applied Sciences and Department of Earth and Planetary Sciences, Harvard University, Cambridge, Massachusetts, USA

²Max Planck Institute for Chemistry, Mainz, Germany

³Leibniz Institute for Tropospheric Research, Leipzig, Germany

⁴Institute of Physics, University of São Paulo, Brazil

⁵Department of Chemistry and Biochemistry and Cooperative Institute for Research in the Environmental Sciences, University of Colorado, Boulder, Colorado, USA

⁶NCAR Earth System Laboratory, National Center for Atmospheric Research, Boulder, Colorado, USA

⁷Center of Weather Forecast and Climatic Studies (CPTEC-INPE), Cachoeira Paulista, São Paulo, Brazil

⁸National Institute of Amazonian Research (INPA), Manaus, Brazil

⁹Institute of Astronomy, Geophysics and Atmospheric Science, University of São Paulo, Brazil

¹⁰Department of Marine, Earth, and Atmospheric Sciences, North Carolina State University, Raleigh, North Carolina, USA

¹¹Department of Atmospheric Science, Colorado State University, Fort Collins, Colorado, USA

¹²Department of Physics, Lund University, Lund, Sweden

¹³Department of Earth and Atmospheric Sciences, University of Nebraska, Lincoln, Nebraska, USA

* now at: Earth and Natural Sciences Department, Federal University of Sao Paulo at Diadema, Diadema, Brazil

A wrong data has occurred in the published manuscript titled “An overview of the Amazonian Aerosol Characterization Experiment 2008 (AMAZE-08)”. The error has occurred in Sect. 2 on page 11417, line 3:

“The principal measurement site of AMAZE-08 was tower TT34 (02°35.657' S, 060°12.557' W, 110 m a.s.l.) (Fig. 1).”

02°35.657' S should be corrected as:

02°35.675' S.



Correspondence to: S. T. Martin
(scot.martin@harvard.edu)